

2014中国湖南旅游产业博览会顺利闭幕

郴州打造“旅游嘉年华”

今日女报/凤网讯(记者张萌)9月的郴州,迎来了一场中国旅游界的盛会。由湖南省人民政府主办,湖南省旅游局、郴州市人民政府承办,以“锦绣潇湘·休闲郴州”为主题的2014中国湖南旅游产业博览会,于9月19日至21日在郴州市国际会展中心隆重举行。湖南省人民政府副省长何报翔出席了开幕式。省政府办公厅副主任熊方平、省旅游局局长张值恒、中共郴州市委书记向自力、省财政厅副厅长刘文杰、省贸促会副会长黄芳、省旅游局副局长高扬先、省旅游局纪检组组长郭国权等也出席了开幕式。

本届湖南旅游产业博览会秉承前四届旅游博览会的精神与理念,突出“锦绣潇湘·休闲郴州”办展主题。展会主体活动包括开幕式、博览会展览、新闻发布会、南岭生态旅游与生态功能区建设研讨会、湖南(第四届)旅游商品大赛、首届十大乡村旅游品牌上线发布会、“爱你,郴州”嘉年华系

列文化活动、百家媒体及旅行社采风踩线等多项活动。以山地、休闲、度假、旅游、娱乐嘉年华、自驾游与房车露营设施展、智慧旅游装备展为亮点,突出未来旅游新业态发展方向,凸显郴州“林中之城、休闲之都”旅游休闲度假特色与魅力。

看点一:有吃有玩,智慧逛三湘

从小巧玲珑的特色小吃展区到户外房车露营设施展台,展区总面积达3万平方米,拥有省、市、区主题形象特装展位22个,旅游企业标准展位300多个,来自境内外600多家单位参展,涵盖了旅游产业的吃、住、行、游、购、娱、信等各方面。其中,湖南十大乡村旅游品牌馆、湖南特色产业县综合形象馆更是首次亮相。

看点二:南岭生态旅游圈首“发声”

召开南岭生态旅游与生态功能区建设研讨会,联合粤、赣、桂三省区,首次关注南岭地区生态旅游资源的保护和利用。强调了区域

的联动,在区域协作上取得了突破。邀请生态专家、国家部委领导、南岭地区城市主要党政领导、旅游行业代表参加,探讨南岭地区区域旅游经济发展路径。

看点三:旅游大赛选“湘品”

2014湖南(第四届)旅游商品大赛,聚焦湖南旅游景区(城市)纪念品的产业化水平,鼓励旅游商品更好地承载和传播湖湘文化,对接旅游市场发展的迫切需求,凸显旅游商品地方特色。

“本次旅博会,主要突出了创新性、参与面广、影响力大等三大特点。”省旅游局局长张值恒介绍,从2012年开始,我省已全面奏响建设旅游强省的号角。从去年以来,湖南旅游提出了打造湖南旅游经济升级版总体思路,推动全省旅游业实现了创新发展、科学发展。举办旅博会,为集中整合、展示、推介我省旅游产业相关要素,拉长产业链条,加快旅游强省建设发挥了重要作用。

妇联星空 >>

湘西州:“心希望计划”惠及山区孩子

今日女报/凤网讯(记者陈炜)9月16日至20日,“心希望计划”项目发起医院——湖南中医药大学第一附属医院院长尹晓清带领该院7名专家,前往湘西土家族苗族自治州开展儿童先天性心脏病免费普查。在该州各级妇联、民政局、

农合办、妇幼保健站等部门、单位的大力支持和配合下,专家们先后在古丈、凤凰、花垣、保靖、永顺、龙山6个县开展了“先心病”普查。173名儿童参加普查,确诊65名,其中30名儿童现场办理了免费救治手续。

岳阳:调研指导家规家训工作

今日女报/凤网讯(记者陈炜)9月20日,岳阳市妇联党组成员、副主席吴玉玺率市妇联机关干部到云溪区云溪乡八一村牌楼组调研指导家规家训工作。

吴玉玺一行来到牌楼组仔细参观了家规家训的宣传展览

区,翻阅了该组有关家规家训的资料,仔细询问了调解有关开展家规家训工作的具体操作方法和开展情况。

又讯9月20日,市妇联党组成员、副主席吴玉玺和部分市巾帼志愿者来到执勤一线,慰问路面在岗交警。

株洲:召开两型家庭责任社区骨干座谈会

今日女报/凤网讯(通讯员李文佳)为了加快推进神农城省级两型综合示范片区两型家庭创建工作,9月16日,株洲市妇联召开片区内两型家庭创建责任社区骨干座谈会。

会上,市妇联对责任社区提出的两型家庭创建难题进行

了解,并要求5个责任社区对申报的20户创建家庭,进行第一次筛选,并根据家庭创建情况进行排序。10月份起,市妇联将根据筛选后的名单进行逐户考察,不符合今年申报的家庭将剔除,由后续家庭依次递补。

宁乡:宣传预防性侵,关爱孩童成长

今日女报/凤网讯(记者陈炜)为宣传预防性侵害知识,提高未成年人远离、抵制性侵害能力,9月24日,长沙市宁乡县妇联、县教育局联合开展了“关爱童年·守护花蕾”预防未成年人性侵害公益宣传活动,决定从今年9月至11月,在全县范围内重点做好学生、家长、社会的预防性侵害宣传教育。

县妇联党组书记李庆介

绍,活动宣传时间为两个月,活动内容包括:制作发放预防性侵害宣传折页,并通过上街头、进社区等形式将宣传资料发到家庭、学生手中;开发专门的反对性侵害课程,制作专题PPT、专题展板,安排专家送课进校园;要求各乡镇、县直各单位根据具体情况,结合自身职能职责,开展一次以“关爱童年·守护花蕾”为主题的宣传教育活动。

好玩好吃,长沙帐篷节驻扎千龙湖

今日女报/凤网讯(记者余智洋)“十一”国庆黄金周即将来临,您可能既想享受美好假期,又会顾虑远行的疲惫。2014中国(长沙)国际帐篷节或许能给您一个美好假期。

9月24日,记者从本次帐篷

节新闻发布会上获悉,帐篷节的开营地——千龙湖,自然环境优美,休闲娱乐设施齐全,距长沙市中心仅40分钟车程。

据悉,主办方在活动现场开辟了一条美食街,汇聚了长沙各色小吃,让人在玩转山水、畅享

自由的同时,享受味蕾按摩。为了最大程度地让人感受旅行乐趣,本次帐篷节还特意推出了千龙湖国际帐篷节——靖港古镇两日游的旅行线路。

三农学者李昌平和凤网财富合伙人论战互联网金融

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)“互联网金融下乡是好是坏?”9月23日晚,一场名为“农村内置金融与互联网金融”的论坛在长沙熬吧文化主题会所举行,著名三农学者李昌平,凤网财富网创始合伙人、互联网金融专家刘玉良作为主讲嘉宾,就中国农村背景下的金融现状、互联网金融的发展趋势展开讨论,并与现场约300名观众进行了互动。

现场,李昌平和刘玉良分别进行了演讲,但在互联网金融及内置金融问题上,两人产生了分歧。

李昌平主张效仿台湾农会制度,村民的资金和收益主要通过“内置金融”在村庄内部闭环解决。内置金融针对商业银行、小贷公司等“外置金融”长期难以解决的农民“融资难”、农村“金融贫血症”等问题,通过发展村民共

同体内部资金互助合作组织,特别是在农村土地集体所有制的前提下使农民土地财产权益经内部融通得到体现,实现村庄内部信用“变现”,缓解农民“融资难”问题。

刘玉良认为对方的方案存在可商榷之处。一是封闭性的内置金融成效缓慢;二是特别依赖“村干部的道德自省和执行能力”,在集体经济收入相比以前大幅增加的时候,容易诱发道德风险。金融首先解决安全和融资便利的问题,且未来的金融绝对不应该是一个封闭的闭环体系。而互联网金融平台通过保理公司对建筑企业、农业种养殖企业等农村民工聚集的企业进行供应链金融贷款支持,农民工获得收益回乡同样能够反哺农村。

同时,李昌平认为城市资本

觊觎的是农村本身就很少的存款资源而弱化了给农村的贷款资源。他认为农民和农村集体应该在土地流转和农村金融中享有更大比例的收益和更强势的主导权,而“村社共同体”是农业产业化无法替代的农村秩序的内生机制。刘玉良则力挺资本下乡推动农业产业化,辅之以外部及供应链金融。特别是互联网金融最终要走向开放的、普惠的金融,闭关自守发展金融是难有出路的。



雅礼实验中学学子义卖胜利花

今日女报/凤网讯(通讯员张思言 朱蓉宸)近日,长沙雅礼实验中学1402班46名学生相聚在长沙市烈士公园,身着崭新的校服,佩戴亲手制作的“胜利花”,举行了“纪念抗战胜利69周年义卖胜利花”活动。爱心爸爸妈妈们制作了宣传展板、募捐箱、盛花盆,用实际行动支持义卖活动。

根据长沙市文明委通知精神,为纪念中国人民抗日战

争胜利69周年,关爱抗战老兵,从9月1日开始,长沙市各中小学校开展了“勿忘国耻 圆梦中华”系列主题活动,鼓励学生义卖自己手工制作或市文明办发放的胜利花。本次义卖、募捐所得钱款将由雅礼实验中学,经长沙雷锋基金会交由湖南老兵之家帮助抗战老兵。这次活动既是一次难得的社会实践锻炼,同学们用直接参与的方式又普遍接受了一次爱国主义教育。

湖南省第三届网络文化节系列活动之

晒家庭合影

为最美家庭点赞

即日起,登陆凤网(www.fengone.com)参与“秀家庭幸福,为最美家庭点赞”活动。晒出家庭合影,就有机会获得金牛角王中西餐厅200元现金消费券!

锁定最新活动动态,参与活动疑问解答,欢迎加入凤网博客群(群号:97114885) 凤网宝妈1群(群号:333725688)/凤网宝妈2群(群号:279992131)